
ekax la[;k 10 
eq[; 'kh"kZ 2406 

en dzekad 1 

 oU;izk.kh lajf{kr {ks=ksa esa ou ekxksZa dk fuekZ.k rFkk lM+d o iqyksa dh nqjLrh ij jkf'k `  
20-00 yk[k dk vfrfjDr O;; laHkkfor gS A  

 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 20]00]000 ds vuqiwjd  vuqnku dh vko';drk gSA 

en dzekad 2 ls 4 

 uanuou] jk;iqj ,oa dkuu isaMkjh] fcykliqj esa oU; izkf.k;ksa ds j[kj[kko] Hkkstu O;oLFkk] ckM+ksa 
dk j[kj[kko ,oa y?kq fuekZ.k dk;Z ij ` 50-00 yk[k dk vfrfjDr O;; laHkkfor gS A  

 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 50]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gSA 

en dzekad 5 ls 16 

 iz/kku eq[; ou laj{kd ¼oU; izk.kh½ dk;kZy; ds osru HkRrs vkfn en esa vfrfDr jkf'k ` 
46-55 yk[k dk O;; laHkkfor gS A   

 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 46]55]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gSA 


